



Prefeitura Municipal de Florianópolis
Secretaria Municipal de Urbanismo e Serviços Públicos

TERMO DE RETIFICAÇÃO Nº 01

EDITAL CONCORRÊNCIA Nº 001/2008/CEL/SUSP/PMF

A Secretaria Municipal de Urbanismo e Serviços Públicos, na qualidade de interveniente promotora da Concorrência nº 001/2008/CEL/SUSP/PM, que tem por objeto a concessão de uso de espaços públicos, pelo município de Florianópolis, para contratação de empresa para desenvolver, instalar, substituir, conservar, fazer manutenção e limpeza, sem qualquer ônus para o município, de até 120 (cento e vinte) aparelhos eletrônicos digitais com marcação de no mínimo hora e indicação de temperatura, com direito a exploração do espaço publicitário desses equipamentos mediante o pagamento de parte do faturamento obtido por meio da exploração publicitária em tais equipamentos, conforme condições, especificações e normas contidas neste Edital e em seus anexos, e mediante o pagamento pela Concessionária de parte do seu faturamento à Prefeitura Municipal de Florianópolis/SC.

I – O edital foi retificado, no item:

Onde se lê:

“13.6.2. A pontuação final a ser atribuída ao ITP será o resultado do somatório dos pontos obtidos nas letras “a”, “b” e “c” do item 13.6.

Leia-se:

“13.6.2. A pontuação final a ser atribuída ao ITP será o resultado do somatório dos pontos obtidos nas letras “a”, “b”, “c” e “d” do item 13.6 .

II - Ficam ratificadas todas as demais cláusulas, termos e condições do Edital da Concorrência nº 001/2008/CEL/SUSP/PMF e seus Anexos, não alterados por este Termo de Retificação.

Florianópolis, 27 de Fevereiro de 2008

NORBERTO STROISCH FILHO
Secretário Municipal de Urbanismo e Serviços Públicos